E uma AVL?

As arvores AVL sdo formas especiais de ABB's (Arvores Binarias de Busca).
Toda AVL é uma ABB, mas nem toda ABB é uma AVL.

Ao montar exemplos das duas arvores, sua professora precisa distinguir quais arvores ABB séo
também AVL.

Ajude sua professora a fazer isso desenvolvendo um programa que recebe uma sequéncia de
nds de uma ABB e diga se ela também pode ser considerada uma AVL.

Entrada:

A primeira linha da entrada contém um inteiro N (1 <N < 100), correspondente ao numero de
casos de teste a seqguir.

Cada caso de teste consiste de uma sequéncia de uma ou mais chaves, nimeros inteiros
positivos (0 a 64000), na ordem em devem ser inseridas na ABB. A sequéncia finaliza com a
leitura de -1 (que né&o faz parte da arvore)

Saida:

Para cada caso de teste, a saida apresenta uma linha com a palavra sim, caso a ABB criada
também seja uma AVL, ou a palavra nao, caso nao seja uma AVL. Finalize cada linha com "\n'.

Exemplo de Entrada Ex%";z: de
3 sim
40 30 25 50 35 60 45 -1 sim
25362022304038281051248 -1 nao
25362022304038281051218 154850 45 -1
2 sSim
10520 -1 sim
520 -1
]
101520 -1 nao
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